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2021 enra rpaxjaHHapHE a3 KepeMIIesIap
JMIT TaHy haM ajapra couuans Haem
mapTHaManspe OyeHda Topak yphEIHHAPEI
OHpY MaKcaTiapsis/ia, alapHEIH KepeM
KynoMeHeH hoMm MeJIxoT XaKbIHbIH HH YHK
KYJIOMHIpEH paciay TyphIHAa

Poccna Mepeparmsce Topax xomekcel, «Tarapctan PecryOnukacel JoyisT
Topak (GOHABIHHAH hoM MyHHIMNANs Topak (OHABIHHAH COLMANb HaeM
wapTHaManope OGyeHua rpakJAaHHApHBIH anapra YphIHHaphl OHMpY XOKyKJIapbiH
ramMairs amslpy Typeisna» 2007 ennsiy 13 nronengare 31-TP3 somepiel Tatapcran
PecnyGnukacsl 3akoHm! HUTe3eHad, Anadyra MyHUUMIIaNe paloHbl bamkapma
KOMHTETEI

KAPAP BIPO:

1. 2021 enra rpaxAaHHApPHBI a3 Kepemienop AMI TaHy hoM anapra
commalib HAaeM  lHapTHamManope OyeHYa  TOpaKk  YpeIHHapel  Oupy
MaKcaTaaphinzia, hop raune arn3aceiHa AKMCO ANTEI3 AIISYYe IPAKAAHTA TYPHI
KIS Toprad xepemueH haM raune ore3anapsl SHCO sUIIBI3 sILISYYE Ipaxiaad
MIIKEHZ® Oyirad hoM canmbiM CafbIHBIPTa THEHUIE MOJIKST XaKbiHBIH
TyGoHore HH YUK KYJIOMHOPEH OUIrenspra:

1.1 ramneHeH hop ormp3achiHA SKM SUITEI3 ALISYYE TPAKNAHTA TYPbl KU
TOPraH KepeMHEH MH YUK Kyneme - 17 503 cym 55 Tuen;

1.2 ramns arp3anapbl SKU SUITBI3 SUISYYE IPAXKAaH MMIKeHd GynraH ham
CaNBIM CAJIBIHBIPIa TUEIINE MOJIKAT XaKbIHBIH WH UMK KYJaMe: ‘
1.2.1 suireI3 Amoy4e rpaxaal edeH — 970 542 cym;

1.2.2 uKe KelelsH TOprad rana? edeH —1 941 054 cywm;

1.2.3 o4 kelmenoH TOprad rauis edeH — 2 863 296,00 cymMm;

1.2.4 pypr KewmeoH Toprad ranie edeH — 3 817 728,00 cym;

1.2.5 6umm kemeaoH Toprad rawn eded — 4 772 160,00 cywm;

1.2.6 anTe! KeMeNaH TOpraH ramis edeH — 5 726 592,00 cymM;

2. Anabyra MyHuuunans paitons! bamkapma KOMHTETBIHBIH TOPAKHEL HCONKD
amy hoM Oymy OynereHs KOMMTETHIHBIH TOpPakHBI HMCOIKe any hom Oyny
OynereHa anere xapapHbiy 1.1 hom 1.2 nyHKTUaNapBIHAE KYPCOTENISH HE HHK



KYPCOTKeuNopAsH ¢alinanaHyHsl colanbh HaeM IHapTHamonepe OyeHua
MYHHIMIIaNb TOPaK (POHABIH MCSMIKS KyI0 hoM anapra Topak ypeIHHaph! Oupy
MaKcatjiapeiHa a3 KepeMie AU TaHy e4cH Qaiinanaseipra.

3. Onere Kapap pacMK 0OachUIBIN YbIKKAH KOHEHHSH Y3 KOUYEHD Kepa.

4. Qnere xapapHblH YTIEIIEH KOHTPOJBQ TOTYHEI Y3 6CTEMY alaM.

XKurokue /(é///f 4/ 7 JI.®, HyprasHoB



Tatapctan Pecniybiuxacs:
Anabyra MyHHUIMIIANE PafOHBI
bankapMa KOMHTETHIHBIH

«_&fj» 14 06 . 2021 en

KapapblHa KyLIBIMTa

2021 enra raunoHeH hop sre3ackiHa AUCd SUITB3 AIISYYE FPAKAaHra TPl
KHUJIS TOPraH KepeMHEH haM rauio orb3ajaphl SUCS ANTEI3 SIUaYYe MpaskiaH
MUIKeHAd OyaraH hoM cajbIM CAIBIHBIPIa THEIIE MOJIKST XAKBIHBIH WH YUK
KYJIOMHOPER GHIrenoy ucan-xucadsl

1. 1.ba3zap 6osiceHEH HCAIUIOHIOH KYPCITKEYE

CX = HIT X PC x PL, bupena:

CXK —6azap GosceHeH HCAIT KYPCITKEYE AHCO MOJIKITHEH MH YUK KYJIOME;

HIT — rannonen 6ep oarb3achiHa TOpak ypeid OHpY HOPMAaCHI,

PC — rauns orn3anapbiHblH CaHBbl;

PL[ - TP 6yenua P® Teboxnop yceme MHHHUCTPIIBITEL paciiaral TOpakK ypelH
MoHIaHBIHEIH Oep KBAIpaT METPBIHA ypTaua HCAIUIOHToH Gazap Gadce.

1) AATHI3 SOISYYE rPakAaHUH 6UeH:

CK=18x1x53919=970 542 cym.

?) HKe KelleJsH TOpPraH ranjia e4eH:

CKX=18x2x53919=194] 084 cym.

3) €49 KEIlleAdH TOPTaH Tauid oueH:

CK=18x3x53919=2911 626 cym.

4) RYPT KeIOeAsH TOpPraH rauio eveH:

CXK=18x4x53919=3 882 168 cym.

5) OHII KeIeIoH TOPTaH rauils e4eH:

CK=18x5x53919=4852 710 cym.

6) anThl KSIIEIOH TOPTaH Fauad O4eH:

CK=18x6x53919=5 823 252 cym.

7) JKHZAE KeUleJsH TOPraH raniia evcH:

CK=18x7x53919=6793 794 cym.

8) CHIe3 KeilleJoH TOpTaH Tauio oueH:

CK=18 x 8x 53919=7 764 336 cym.

2. Taunoned hsp arp3achiHa SKA SITBI3 AIIOYHE TpamiaHra Typel KIS
TOpTaH KepeMHeH HE TUK KYJIoMeH UCOITIDY.
hop raums ore3aceiHA TYpPBHl KWId TOPraH aillelKk yprada XKplenMma
KepeMHEH, HH YK KyJloMeH Onirenay ¢opMyniacsl:

IMO=0,7x CKxIIC/ (1- (1 +TICYXN / (0,3 x PC), 6upens

T1Ji- ramnoney hop are3aceina Typsl kuna toprad hom CX ucon-xucan Gasce

OyeHua TOpaK YpHIHBI aJy ©uYeH arbiMiarsl wapinapaa OaHkTa HIOTeKa

KPEIUTEI ATy 09€¢H KHPIKIIE ypTayua aiNbIK JKbIe/IMa KePEMHEH YHK KYIOME,

CX - conpains HaeM maprtHaMace OyeHua TOpax ypbIH OMpY HopMack! OyeHda

TOpaK YypbIH CaThl aTyHBIH 0a3zap G0osceHEH HCaI-XHCall KypcaTkede

tyGanare Gopmyna GyeHua OUNrensHa:



CX = HI1 x PCx P11, 6upena:

HIT1 - aunoneH Oep ore3aceiHa TOpak ypr;m 6upy HOPM&C!)I,

PC- rawsne orp3anape! CaHbl;

PI] - Topak ypeiHarsl Gep KBagpaT METPHBIH MyHHIMIANL GepaMIeKTare
ypTada mapriapra hoM KOMMyHanb Xe€3MOT KYpCoTylep OensH TosMHH
UTENelIK? Typhl KWId TopraH, Tarapctan PecrnyOnukackiHga TOpuK
YPHIHHAPHE! AIyra TyJIsyce3 CyOCHIUANSp MCOMsy &¥eH THenule deaepanb
GalxapMa XakMMHAAT OpraHbl TapadbIHHAH OMITeToHIaH TOMYMH Mo TaHHEIH
Gep KBajipaT METPHIHBIE yprada Oasap XaKbIHHaH apThill KUTMH TOPTaH
ypTada UCOIUIPHI9H Oa3ap Oadce.

I1IC — aiira xpenuT GyeH4a IIPOIEHT CTaBKachl (yHApIEl BakiaHMa) (aeHa-7%,
ArbHA aeHa- 7/100/12 = 0,0058);

KII - 6eTeH KpeRuT cpOTblHA KpeAuT OyeHua TYNOYJIOpHEH IOMYMH CaHEBI
(20x12=240 aitnap caHsl);

PC — rauns are3ajiapblHbIH CaHBbI;

0,7 — xpeauT cymmacst hoM dartup 6agce nucbare;

0,3 — kpeaut Gyenya Tynoy hoM ramnoHeH albIK JKplesMa Kkepeme HuchaTe.

Topak YpHIHHBIH TOMYMH M9OHAaHBIHBIH O€p XBagpaT METPHIHBIH
‘yprada Oaszap Gosce Poccus Dexepaunsice Tesenem hom Topak-koMMyHaIb
XyKanslk MunucTpisiretusi «Poccis @enepanusace cybbexTnapel OyeHda
2021 enmsiy I kBapranpiHa yprada 0azap 0agce KYPCOTKEWIdpe TYPBIHIA»
2020 ennpig 24 nexabpengore 852/mp Homepnsl Goeprirsl GenoH Tarapcran
Pecrybnukack Oyerua 53 919 cym KyJIoMeHA? OHIIeIoHTdH.,

Snrei3 AUOydYe rpaxJaHra sIKM raunaHeH hap orb3achlHa TYphI KMIID
TOpraH KepeM KYJIaMeHeH HH YHK KYPCOTKeue HCa-Xucadhl
1) Slarei3 Awoyde rpaxaaH oyeH:
I = 0,7 x CK x IIC / (1- (1 + OCYXY / (0,3 x PC) = 0,7 x 970 542 x
0,0058 / (1 - (1 + 0,0058Y*%) / (0,3 x 1) = 3 940,4/0,7504/0,3 = 17 503, 55
CYM.
- 2) Hke Kelue/loH TopraH rauis eyeH:
A =07xCKxIIC/ (-1 +TICYMY /(0,3 x PC) = 0,7 x 1 941 084 x
0,0058/(1-(1 + 0,0058) 2%/ (0,3 x 2) = 7 880, 8/0,7504/0,6 = 17 503, 55
CYM. :
3) Ou hoM aHHaH Jla KyOpPoK Kellle/IoH TOPraH raiia eyeH:
IA=07x CKxIIC/(-(1+ MCY*M /(0,3 x PC) = 0,7 x 2911 626 x
0,0058 / (1 - (1 + 0,0058)*%)/ (0,3 x 3) = 11 821,2/0,7504/0,9 = 17 503, 55
CYM.,



